



TWIN - ROTOR RAKE СБОР ТРАВЫ С РОТОРОМ

Minos Agri Twin rotor grass picking machine is an IDEAL MACHINE used to form barrels for facilitating the bale and picking of the feed plants that have been reaped on the farm. It has a high manoeuvrability and it makes saving on the time and the fuel thanks to its little power requirements and wide range performances. As its picking springs don't touch the ground, the ground structure and the roots of the feed-plants are preserved. It performs a high-quality picking by leaving clean stubble as it doesn't leave any stone or similar objects in the grass that has been picked. It is easily suited to road location thanks to its hydraulic fold system; in this way, the total length of the machine is minimized by folding suitably for safe transport. The machine width is below 3 metres on the road.

Машина Minos Agri для сбора травы с двойным ротором – это идеальная машина, позволяющая экономить время и топливо за счет большого охвата рабочей площади и низкой потребности в мощности, она отличается высокой маневренностью, предназначена для облегчения процесса сбора и вязания тюков кормовых растений, которые находятся на поле в срезанном виде, и для формирования ствола. В связи с тем, что сборочные пружины не соприкасаются с землей, защищается структура почвы и корни кормовых растений, кроме того, камни, земля и прочие подобные материалы не остаются посреди собранной травы, что обеспечивает качественную и чистую сборку. Благодаря гидравлической системе укладки легко выполнять размещение по дороге, таким образом, собранная трава складывается по всей длине машины в виде, безопасном для перевозки, чтобы минимизировать объем. Ширина машины занимает менее 3 метров.



TECHNICAL SPECIFICATION ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

T-COT 655

Machine code (Order number)	Код изделия (Номер заказа)	21501008
Working width (m)	Рабочая ширина (мм)	6,15–6,55
Transport Width (m)	Транспортная ширина (мм)	3
Overall Length (m)	Общая длина (м)	3,36
Diameter of Rotor	Диаметр ротора	2,9
Numbers of Rotor	Количество роторов	2
Wheel Dimensions	Размер колес	16 × 6,5–8
Number of Wheels	Количество колес	8
Machine Weight (kg)	Масса машины (кг)	985
Required tractor power (HP)	Требуемая мощность трактора (ЛС)	70–80

* We reserve our rights to make changes in designs, specifications and features without prior notice. * Мы оставляем за собой право вносить изменения в модели и технические спецификации без предварительного уведомления.